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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES.

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro)
reuniram-se os Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espírito Santo, no Plenário
"Tancredo Neves”, sede do Poder Legislativo em Sessão Ordinária iniciada ás 18;00h. O
Presidente da Câmara o Vereador Tiago de Souza, presidiu a Sessão e solicitou que os
Vereadores tomassem seus assentos e pediu ao Primeiro Secretário o Vereador Renan
Viçosi Maia que fizesse a chamada dos Parlamentares, constatando a presença de todos,
exceto do Vereador Warlen Cesar Bortoli que justificou sua ausência, havendo, portanto,
quórum. O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou a Vereadora
Márcia Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi para que fizesse a leitura do trecho da Bíblia.
Em seguida o Presidente solicitou o Segundo Secretário o Vereador Cidclei Coco que
fizesse a leitura das atas das Sessões anteriores. Ata da Sessão ordinária do dia

08/10/2024 a qual foi aprovada conforme redigida. Ata da sessão ordinária do dia
15/10/2024 para enviar para o e-mail dos vereadores para verificação e posterior
deliberação. Encerrada as atas. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário o Vereador
Renan Viçosi Maia que lesse o expediente em pauta do dia, onde constavam as datas
comemorativas, convites, requerimentos e demais expedientes. Proposição: Lido urgência
para o Projeto de Lei 39/2024, Processo 98/2024, dispõe sobre reforços de Crédito Adicional
Especial na SEMDSH de autoria do Executivo Municipal. Aprovado com três votos contra
dos Vereadores Maria Lúcia Ventorim, Neucilene Cogo Viana e Marco Antônio Sandre
Correia. Projeto de Lei 40/2024, Processo 97/2024, dispõe sobre autorização para abertura
de Créditos Adicionais Suplementares de autoria do Executivo Municipal. Aprovado com três
votos contra dos vereadores Maria Lúcia Ventorim, Neucilene Cogo Viana e Marco Antônio
Sandre Correia. Passaram a tramitar com urgência. Após o Presidente convidou o Vereador
Ramon Lambranho para entregar o diploma de homenagem ao Dia Municipal do Médico ao
Dr. João Carlos Jordão Sasso. O homenageado se pronunciou. Cumprimentou a todos os
presentes e internautas. Dedicou a homenagem recebida a todos os médicos do Município.
Mencionou não ser nada fácil ser médico. Tudo tem início com os pais de quem irá se
formar um médico. Onde saem de casa ainda crianças para dar início aos estudos, pré-
vestibular, faculdade durante seis anos sem poder trabalhar e os pais tendo que bancar
tudo. Quando passam a trabalhar sua profissão, vem os filhos pequenos sem entender o
motivo pelo qual nunca tem o pai ou mãe médico presente. Uma vida dedicada a salvar
vidas. Um médico nunca se aposenta, é uma dedicação para o resto da vida. Leu um texto
dedicado a família do médico. Ao final se emocionou e agradeceu a todos. Ramon

Lambranho se pronunciou. Cumprimentou a todos e agradeceu o apoio dos Vereadores por
votar 0 nome do Dr. João Sasso para receber a homenagem. Declarou ser um grande
amigo além de um excelente médico. Após, foi passada a pauta do dia. Proposição; Projeto
de Lei 39/2024, Processo 98/2024, dispõe sobre reforços de Crédito Adicional Especial na
SEMDSH de autoria do Executivo Municipal. Em primeira discussão e votação. Aprovado.
Projeto de Lei 40/2024, Processo 97/2024, dispõe sobre autorização para abertura de
Créditos Adicionais Suplementares de autoria do Executivo Municipal. Em primeira
discussão e votação. Aprovado com três votos contra dos vereadores Maria Lúcia Ventorim,
Neucilene Cogo Viana e Marco Antônio Sandre Correia. Projeto de Lei 39/2024, Processo
92/2024, denomina Patrick Gonçalves da Silva, praça pública no bairro Jardim Primavera,
Município de Castelo, Estado do Espírito Santo de autoria da Mesa Diretora. Em segunda j
discussão e votação. Aprovado. Após, foram passadas as explicações pessoais. Marco
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Antônio Sandre Correia cumprimentou a todos os presentes e internautas. Agradeceu aoJ'
homenageado por tudo que fez por sua família, toda dedicação. Um ser humano fenomenal! i
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Um grande amigo. Mencionou ter defendido a categoria dos médicos do Município até onde
pode. Deixou seu agradecimento a todos os médicos do Município. Edimar Celin
cumprimentou a todos os presentes e internautas. Parabenizou o homenageado e a todos
da categoria, Lembrou alguns pais de médicos recém-formados pela luta para conseguir
estudar os filhos, como do funcionário da Câmara Zecão e de seu colega de trabalho
Marcos Vinco. Agradeceu o apoio do Executivo a festa da comunidade de Apeninos onde

quarto torneio de família. Agradeceu os serviços feitos nas estradas e a quadra
da comunidade de São Pedro. Pois, essas obras estão levando vida novamente para essas

regiões que antes se evadiam, hoje, estão retornando devido a melhor infraestrutura que
está acontecendo. Disse estar como vereador para ajudar a melhorar a infraestrutura das
comunidades do interior e da cidade a ter melhor qualidade de vida. Contribuiu junto ao
Prefeito dando o seu apoio aos projetos para melhorar o Município. Maria Lúcia Ventorim
cumprimentou a todos. Agradeceu ao homenageado pela contribuição como médico no
Município. Fez requerimento verbal ao Prefeito e a Secretaria de Saúde, solicitando se há a
possibilidade de implantar uma Residência Terapêutica para abrigar pessoas que não tem
famílias e assistência. Comentou seu requerimento que fez solicitando também uma
residência inclusiva que faz parte da Assistência Social, para abrigar pessoas com
deficiência, sem família ou que a família não tem mais condições de cuidar de seus entes.
Citou ser um instrumento muito necessário e de grande ajuda. Citou haver duas ou três
pessoas no Município que estão abrigadas em Residências Inclusivas fora do Município. Por
fim , deixou sua solicitação. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a
presente Sessão Ordinária e convidou a todos para a próxima sessão Extraordinária a
seguir para votação do projeto em pauta. Foi lavrada esta Ata que após lida e aprovada será
assinada pelo Presidente, 1° e 2° Secretários.

ocorreu o

Presidente -

1° Secretário -

2*^ Secretário - —
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